

# День знаний





2 сентября в Зуевском механико-технологическом техникуме прошла торжественная линейка, посвященная Дню знаний и началу нового учебного года.

Мероприятие началось с церемонии поднятия Государственного флага и исполнения Государственного гимна Российской Федерации

Директор техникума Пыхтеева Наталья Александровна поздравила всех студентов, преподавателей и родителей с началом нового учебного года.

Заведующая сектором социальной политики администрации района Обухова Руслана Юрьевна поздравила всех с днем знаний, пожелала ребятам успехов, терпения, вдохновения, радости от новых интересных встреч и приятных событий и торжественно вручила знаки отличия и удостоверения **Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».**

*Председатель Движения Первых Анастасия Воронцова наградила значками активных студентов.*

*Студенты 4 курса приняли участие в традиции «Самолётик будущего», они подарили первые самолетики с напутственными словами первокурсникам!*

*А завершил торжественную линейку гимн СПО, как символ единения всех участников системы среднего профессионального образования.*



После торжественной линейки первокурсники посетили музей и библиотеку техникума. Советник директора по воспитанию Т. В. Бронникова провела с первокурсниками игру "Давай познакомимся". Атмосфера была наполнена радостью, энергией и новыми впечатлениями.

